

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Συνεδρίαση 1^η

Της 16^{ης} Ιανουαρίου 2012

Ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.
1 ^ο Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Λιλίκα Βασιλάκου)	1/12
2 ^ο Ενημέρωση για τις μεταφορές μαθητών. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Λιλίκα Βασιλάκου)	
3 ^ο Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κατασκευή Δικτύων απορροής ομβρίων υδάτων Δήμου Παιανίας. Β' Φάση» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	2/12
4 ^ο Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Δίκτυο αγωγών ομβρίων στην περιοχή Αγ. Κωνσταντίνος Δήμου Ωρωπίων» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	3/12
5 ^ο Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Ανάπλαση και επέκταση ΚΑΠΗ τ. κοινότητας Νέων Παλατιών του Δήμου Ωρωπίων» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	4/12
6 ^ο Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Ανέγερση Βρεφονηπιακού Σταθμού Λαυρίου» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	5/12

7 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κέντρο Ημέρας – Ειδικός Παιδικός Σταθμός για Βρέφη και Παιδιά με Αυτισμό» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)	6/12
8 ^ο	Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην πρόταση «<i>Ανάπτυξη clusters για Κτήρια Χαμηλών Εκπομπών Άνθρακα LO.CAL. CLUS. (Low Carbon Buildings Cluster)</i>» στο πλαίσιο της πρόσκλησης “Transnational Cooperation between Regional research-driven clusters” του Προγράμματος FP7 – Capacities - Regions of Knowledge (Περιφέρειες της Γνώσης) (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)	7/12
9 ^ο	Σκοπιμότητα και σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την αποκατάσταση του αρχαίου θεάτρου Αμφιαράειου στον Ωρωπό. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσούλα)	8/12
10 ^ο	Λειτουργία Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)	9/12
11 ^ο	Χορήγηση προσωρινών αδειών εργασίας σε αλλοδαπούς αιτούντες πολιτικό άσυλο. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)	10/12
12 ^ο	Υπερωριακή απασχόληση υπαλλήλων κατά τις νυκτερινές ώρες, Σαββατοκύριακα και Αργίες. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)	11/12
13 ^ο	Εισήγηση πρόθεσης συμμετοχής και υποβολής πρότασης στις Ευρωπαϊκές Κοινοτικές Πρωτοβουλίες FP7 Περιφέρειες της Γνώσης – Ευρωπαϊκή Στρατηγική 2020 & SEE AGRO-START. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Βασιλάκης Μιχαήλ)	12/12

14 ^ο	Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην 5^η Σύνοδο Κορυφής των Δήμων και των Περιφερειών. Συμμετοχή σε Έκθεση – Προβολή Videoclip στο Euronews. (Εισηγητής: Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κα Λυμπέρη Ελένη)	13/12
-----------------	--	--------------

ΘΕΜΑ 1^ο

Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Λιλίκα Βασιλάκου)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** η Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Λιλίκα Βασιλάκου να συνεργαστεί με όλους τους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Αττικής για να συγκεντρωθούν όλα τα επικίνδυνα σημεία στην Περιφέρεια Αττικής όπου πρέπει να εφαρμοστούν μέτρα για την καταπολέμηση των κουνουπιών και να συγκροτηθεί ολοκληρωμένη μελέτη. Μετά από τη σύνταξη της ολοκληρωμένης μελέτης να επανέλθει το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής.

ΘΕΜΑ 2^ο

Ενημέρωση για τις μεταφορές μαθητών.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Λιλίκα Βασιλάκου)

Η Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Λιλίκα Βασιλάκου ενημέρωσε τα μέλη για την πράξη νομοθετικού περιεχομένου (ΦΕΚ 268/31-12-2011) που αναφέρεται στην παράταση άσκησης της αρμοδιότητας της μεταφοράς των μαθητών έως την 28^η Φεβρουαρίου 2012.

ΘΕΜΑ 3^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κατασκευή Δικτύων απορροής ομβρίων υδάτων Δήμου Παιανίας. Β' Φάση» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κατασκευή Δικτύων απορροής ομβρίων υδάτων Δήμου Παιανίας. Β' Φάση» στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 4^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Δίκτυο αγωγών ομβρίων στην περιοχή Αγ. Κωνσταντίνος Δήμου Ωρωπίων» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Δίκτυο αγωγών ομβρίων στην περιοχή Αγ. Κωνσταντίνος Δήμου Ωρωπίων» στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 5^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Ανάπλαση και επέκταση ΚΑΠΗ τ. κοινότητας Νέων Παλατίων του Δήμου Ωρωπίων» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Ανάπλαση και επέκταση ΚΑΠΗ τ. κοινότητας Νέων Παλατίων του Δήμου Ωρωπίων» στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 6^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Ανέγερση Βρεφονηπιακού Σταθμού Λαυρίου» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Ανέγερση Βρεφονηπιακού Σταθμού Λαυρίου» στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 7^ο

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κέντρο Ημέρας – Ειδικός Παιδικός Σταθμός για Βρέφη και Παιδιά με Αυτισμό» στο Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Κέντρο Ημέρας – Ειδικός Παιδικός Σταθμός για Βρέφη και Παιδιά με Αυτισμό» στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 8^ο

Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην πρόταση «*Ανάπτυξη clusters για Κτήρια Χαμηλών Εκπομπών Άνθρακα LO.CAL. CLUS. (Low Carbon Buildings Cluster)*» στο πλαίσιο της πρόσκλησης “Transnational Cooperation between Regional research-driven clusters” του Προγράμματος FP7 – Capacities - Regions of Knowledge (Περιφέρειες της Γνώσης)

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα καταρχήν** ότι εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην πρόταση «*Ανάπτυξη clusters για Κτήρια Χαμηλών Εκπομπών Άνθρακα LO.CAL. CLUS. (Low Carbon Buildings Cluster)*» στο πλαίσιο της πρόσκλησης “Transnational Cooperation between Regional research-driven clusters” του Προγράμματος FP7 – Capacities - Regions of Knowledge (Περιφέρειες της Γνώσης) και την αναλυτικότερη ενημέρωση των μελών της σε επόμενη συνεδρίαση.

ΘΕΜΑ 9^ο

Σκοπιμότητα και σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την αποκατάσταση του αρχαίου θεάτρου Αμφιαράειου στον Ωρωπό.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσούλα)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα και σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Υπουργείου Πολιτισμού & Τουρισμού για τις προκαταρκτικές εργασίες ανάδειξης του θεάτρου Αμφιαράειου στον Ωρωπό.

ΘΕΜΑ 10^ο

Λειτουργία Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι αναβάλλεται το θέμα και να επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής.

ΘΕΜΑ 11^ο

Χορήγηση προσωρινών αδειών εργασίας σε αλλοδαπούς αιτούντες πολιτικό άσυλο.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** να αποσταλεί νέα επιστολή προς τον αρμόδιο υπουργό για τα προβλήματα που προκύπτουν για τις προσωρινές άδειες σε αλλοδαπούς και την επίλυσή τους.

ΘΕΜΑ 12^ο

Υπερωριακή απασχόληση υπαλλήλων κατά τις νυκτερινές ώρες, Σαββατοκύριακα και Αργίες.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** να αποσταλεί σχετική επιστολή προς τον αρμόδιο υπουργό για την υπερωριακή απασχόληση υπαλλήλων κατά τις νυκτερινές ώρες, Σαββατοκύριακα και αργίες.

ΘΕΜΑ 13^ο

Εισηγήση πρόθεσης συμμετοχής και υποβολής πρότασης στις Ευρωπαϊκές Κοινοτικές Πρωτοβουλίες FP7 Περιφέρειες της Γνώσης – Ευρωπαϊκή Στρατηγική 2020 & SEE AGRO-START.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Βασιλάκης Μιχαήλ)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει την πρόθεση συμμετοχής και υποβολής πρότασης στις Ευρωπαϊκές Κοινοτικές Πρωτοβουλίες FP7 Περιφέρειας της Γνώσης – Ευρωπαϊκή Στρατηγική 2020 & SEE AGRO-START.

ΘΕΜΑ 14^ο

Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην 5^η Σύνοδο Κορυφής των Δήμων και των Περιφερειών. Συμμετοχή σε Έκθεση – Πρόβολή Videoclip στο Euronews.

(Εισηγητής: Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κα Λυμπέρη Ελένη)

Μετά από την ενημέρωση των μελών της η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην 5^η Σύνοδο Κορυφής των Δήμων και των Περιφερειών και τη συμμετοχή σε Έκθεση – Προβολή videoclip στο Euronews. Διαβιβάζεται το θέμα στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας Αττικής για την πραγματοποίηση του έργου στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙΛΙΚΑ

ΔΗΜΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΚΑΡΑΚΛΙΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ

ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΙΣΚΗΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ANNA

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΥ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ